



## ΦΟΝΟΣ ΣΤΗ ΜΙΚΡΗ ΒΕΝΕΤΙΑ

**ΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ** της Μάρτζερι Αλινγκχαμ που έγινε σειρά στην αμερικανική τηλεόραση



**ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΔΕΙΠΝΟ ΓΙΑ ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΟΥΣ,** ταξιδεύουμε στη σύγχρονη χώρα των λωτοφάγων και μαγειρεύουμε λαχταριστό κοντοσουβλί για την Τσικνοπέμπτη

## ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ 5€

**ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ** άνω των 20 € από τα σούπερ μάρκετ **ΒΑΖΑΡ** του ομίλου Βερούκα

**Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ 2€**  
Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 31

# Real news

www.real.gr

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ  
**5.2.2023**

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 742

**ΤΙΜΗ 4,50 €**

«Η επανένωση των Γλυπτών είναι πιο κοντά από ποτέ»

**ΤΙ ΔΗΛΩΝΕΙ ΣΤΗΝ «R»** η εκπρόσωπος της οργάνωσης Parthenon Project, Τζούλιετ Πάτερσον

Σελ. 34



## Τρία σενάρια για τη συντριβή του Phantom

**ΟΙ ΕΡΕΥΝΕΣ** των Αρχών και οι προσπάθειες για την ανέλιξη του μοιραίου αεροσκάφους, στο οποίο έχασαν τη ζωή τους ο σμηναγός Ευστάθιος Τσιτλακίδης και ο υποσμηναγός Μάριος-Μιχαήλ Τουρούτσικας

Σελ. 18-19

## Ο ΤΟΥΡΚΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΛΙΜΑΚΩΝΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ ΤΗΣ 14ης ΜΑΪΟΥ

# Ο Ερντογάν ανοίγει νέα μέτωπα

**ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ** του νέου τουρκοβιβλικού μνημονίου, σχεδιάζει να βγάλει γεωτρήσιμο στη θαλάσσια περιοχή νοτίως της Κρήτης

**ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΕΠΙΣΤΟΛΗ** του Τούρκου ΥΠΕΞ Μεβλούτ Τσαβούσογλου προς τον ΟΗΕ, με την οποία η Αγκυρα θα ζητήσει εκ νέου την αποστρατιωτικοποίηση των ελληνικών νησιών

**ΤΟΥΡΚΙΚΑ ΜΜΕ** και υψηλόβαθμοι αξιωματούχοι της γειτονικής χώρας καλλιεργούν σκηνικό έντασης, κατηγορώντας την Ελλάδα ότι προετοιμάζεται για πόλεμο στο Αιγαίο

Σελ. 4-5, 7

## ΒΡΕΘΗΚΕ ΚΑΠΝΟΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Σελ. 14



## Ολόκληρο το πόρισμα για την υπόθεση Θεοδωρικάκου

ΚΩΣΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗΣ Σελ. 17

«Ο κ. Τσίπρας εκπροσωπεί το ξεπερασμένο χθες και ο κ. Μητσοτάκης το αδιέξοδο σήμερα. Αυτόνομη πορεία και δημοκρατική ανατροπή ενάντια στον καθεστωτισμό τους»

ΜΑΚΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ Σελ. 8

«Ο μόνος που εκτρέπεται είναι ο κ. Τσίπρας. Απαρνείται τον θεσμικό του ρόλο, υποχρεώνοντας τους βουλευτές του να ασκούν πλημμελώς τα καθήκοντά τους»

## REAL MONEY



## 5.000 εταιρείες στο μικροσκόπιο για ανατιμήσεις

**ΜΠΑΡΑΖ ΕΛΕΓΧΩΝ** από το υπουργείο Ανάπτυξης για να αναχαιτιστεί το κύμα ακρίβειας. Ποιες επιχειρήσεις κινδυνεύουν με βαριά πρόστιμα

## ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΛΑΦΡΥΝΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

## Όλο το σχέδιο για μόνιμες μειώσεις φόρων

**ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ** νέα φορολογική κλίμακα με χαμηλότερους συντελεστές για φυσικά πρόσωπα που έχουν εισοδήματα από 10.000 έως 40.000 ευρώ ετησίως  
**ΕΡΧΟΝΤΑΙ** σαρωτικές αλλαγές στη φορολογία ακινήτων αλλά και εισοδημάτων από ενοίκια  
**ΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ** προωθούνται για τη φορολόγηση των επιχειρήσεων και των ελεύθερων επαγγελματιών

## Το τηλεφώνημα της Ρούλας Πισπιρίγκου σε ιατροδικαστή

**ΤΙ ΚΑΤΕΘΕΣΕ** ο επιστήμονας για την επικοινωνία με την 34χρονη μετά τον θάνατο της μικρής Ιρίδας

## Σε διεθνές κύκλωμα η νηπιαγωγός της Καβάλας!

**ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ** με δίκτυο παιδικής πορνογραφίας ερευνούν οι Αρχές

Σελ. 32

